
ΣΜΗΜΑ ΕΡΓΟΤ: ΕΞΩΣΕΡΙΚΟ ΔΙΚΣΤΟ Σ.Κ.ΛΤΚΟ΢ΣΑΝΗ΢

1. Ππομέηπηζη αγωγών δικηύος

Ø110/16atm Ø110/20atm Ø110/25atm
Παπαηηπήζειρ 

οδοζηπωζίαρ

351,89 Χαλικοστρωμένος

2.589,85 Ασυαλτοστρωμένος

494,93 Ασυαλτοστρωμένος

202,94 Ασυαλτοστρωμένος

127,13 Χαλικοστρωμένος

Σςνολικά:

2.941,74 μμ

494,93 μμ

330,07 μμ

2. Εκζκαθέρ δικηύος

ΣΜΗΜΑ ΔΡΓΟΤ Μήκος (m) Βάθος (m) Πλάηος (m) Όγκος εκζκαθής (m
3
)

Γεξαμενή Πολςλόθος - 

Χ.Θ. 0+351,89
351,89 0,90 0,60 190,02

Χ.Θ. 0+351,89 - Φπεάηιο 

Π.Ζ.3
2.589,85 0,90 0,60

1.398,52

Φπεάηιο Π.Ζ.3 - Φπεάηιο 

Π.Ζ.4
494,93 0,90 0,60

267,26

Φπεάηιο Π.Ζ.4 - Χ.Θ. 

3+639,61
202,94 0,90 0,60

109,59

Φπεάηιο Π.Ζ.3 - Φπεάηιο 

Π.Ζ.4
127,13 0,90 0,60 68,65

2.034,04

Α] Με μεηαθοπά

406,81 m
3

1.627,23 m
3

ii] Βπασώδερ 80% =

Αγωγόρ HDPE Ø110/16atm =

Αγωγόρ HDPE Ø110/25atm =

Αγωγόρ HDPE Ø110/20atm =

ΣΜΗΜΑ ΕΡΓΟΤ

Φπεάηιο Π.Ζ.3 - Φπεάηιο Π.Ζ.4

΢ΤΝΟΛΟ:

i] Γαιώδερ 20% =

Γεξαμενή Πολςλόθος - Χ.Θ. 0+351,89

Χ.Θ. 0+351,89 - Φπεάηιο Π.Ζ.3

Φπεάηιο Π.Ζ.4 - Χ.Θ. 3+639,61

Χ.Θ. 3+639,61 - Γεξαμενή Λςκοζηάνηρ



3. Εγκιβωηιζμόρ με άμμο  

Γεξαμενή Πολςλόθος - 

Χ.Θ. 0+351,89
110 351,89 0,40 0,60 0,010 81,11

Χ.Θ. 0+351,89 - Φπεάηιο 

Π.Ζ.3
110 2.589,85 0,40 0,60 0,010 596,95

Φπεάηιο Π.Ζ.3 - Φπεάηιο 

Π.Ζ.4
110 494,93 0,40 0,60 0,010 114,08

Φπεάηιο Π.Ζ.4 - Χ.Θ. 

3+639,61
110 202,94 0,40 0,60 0,010 46,78

Φπεάηιο Π.Ζ.3 - Φπεάηιο 

Π.Ζ.4
110 127,13 0,40 0,60 0,010 29,30

868,22

4. Επισώζειρ  ΔΙΚΣΤΟΤ

Δπιτώζεις με θρασζηό σλικό λαηομείοσ

Γεξαμενή Πολςλόθος - 

Χ.Θ. 0+351,89
351,89 0,50 0,60 52,78 Χαλικοστρωμένος

Χ.Θ. 0+351,89 - Φπεάηιο 

Π.Ζ.3
2.589,85 0,20 0,60 155,39 Ασυαλτοστρωμένος

Φπεάηιο Π.Ζ.3 - Φπεάηιο 

Π.Ζ.4
494,93 0,20 0,60 29,70 Ασυαλτοστρωμένος

Φπεάηιο Π.Ζ.4 - Χ.Θ. 

3+639,61
202,94 0,20 0,60 12,18 Ασυαλτοστρωμένος

Φπεάηιο Π.Ζ.3 - Φπεάηιο 

Π.Ζ.4
127,13 0,50 0,60 19,07 Χαλικοστρωμένος

269,12΢ΤΝΟΛΟ:

Παραηηρήζεις 

οδοζηρωζίας

Δγκιβωηιζμός 

με άμμο (m
3
)

ΣΜΗΜΑ ΔΡΓΟΤ Γιάμεηρος (mm) Μήκος (m) Βάθος (m)

΢ΤΝΟΛΟ:

π*(D/2)^2

ΣΜΗΜΑ ΔΡΓΟΤ Μήκος (m) Βάθος (m) Πλάηος (m) Όγκος επίτωζης (m
3
)

Πλάηος (m)



5. Αποκαηαζηάζειρ

Αποκαηάζηαζη αζθαληικών οδοζηρωμάηων 

Χ.Θ. 0+351,89 - Φπεάηιο 

Π.Ζ.3
2.589,85 0,60 1.553,91

Φπεάηιο Π.Ζ.3 - Φπεάηιο 

Π.Ζ.4
494,93 0,60 296,96

Φξεάηην Π.Ζ.4 - Χ.Θ. 

3+639,61
202,94 0,60 121,76

1.972,63

2.169,90 m
2

6. Εκζκαθέρ κάηω από Ο.Κ.Ω.

Εκζκαθέρ κάηω από O.Κ.Ω. 226,00 μμ

7. Ππομέηπηζη θπεαηίων και ειδικών ηεμασίων

Φ2 1 1 1

ζύνολο 1 1 1

Φ1 1 2 1

Φ3 1 2 1

ζύνολο 2 2 2 1 1

Εξάπμωζη Φ100/16atm
Εξάπμωζη 

Φ100/25atm

ΦΡΕΑΣΘΑ ΑΕΡΕΞΑΓΩΓΟΤ

΢ΤΝΟΛΟ:

ΣΜΗΜΑ ΔΡΓΟΤ Μήκος (m) Πλάηος (m)
Αποκαηάζηαζη αζθαληικών 

οδοζηρωμάηων (m
2
)

Πξνζαύμεζε 10%, άξα ζπλνιηθά

Ονομαζία Φπεαηίος Πποκαη θπεάηια
Δικλείδερ 

Φ100/16atm
Δικλείδερ Φ100/25atm

Βαλβίδερ ειζαγωγήρ-εξαγωγήρ 

αέπα Φ100/16atm

ΦΡΕΑΣΘΑ ΕΚΚΕΝΩΣΗ

Ονομαζία Φπεαηίος Πποκαη θπεάηια
Δικλείδερ 

Φ100/16atm



Π.Ζ.1 1 3 3 1

Π.Ζ.2 1 3 3 1

Π.Ζ.3 1 3 3 1

Π.Ζ.4 1 3 3 1

ζύνολο 4 9 3 9 3 4

Δεξ. Πολςλόθος 1 1 1 150

Δεξ. Λςκοζηάνηρ 1 1 150

ζύνολο 2 1 1 1 300

΢σγκενηρωηικά έτοσμε:

1 ηεκ.

2 ηεκ.

4 ηεκ.

14 ηεκ.

5 ηεκ.

1 ηεκ.

10 ηεκ.

4 ηεκ.

300 kg

1 ηεκ.

1 ηεκ.

5 ηεκ.

Εξάπμωζη Φ100/16atm
Εξάπμωζη 

Φ100/25atm

Φλοηεποβάνα 

Φ100/10atm

ΔΕΞΑΜΕΝΕ΢

Ονομαζία Δεξαμενήρ
Δικλείδερ 

Φ100/16atm

Φίληπο 

Φ100/16atm

Βαιβίδα εηζαγωγήο-εμαγωγήο DN100/PN16

Πξνθαη θξεάηηα αεξεμαγωγνύ

Πξνθαη θξεάηηα εθθέλωζεο

Πξνθαη θξεάηηα πηεδνζξαύζεωο

Υδπόμεηπο Φ100/16atm
Φλοηεποβάνα 

Φ100/10atm

Χαλςβ/ναρ DN100 

(kg)

Καηαζθεπή επζύγξακκωλ ηκεκάηωλ δηθηύνπ κε ραιπβδνζωιήλεο

Φίιηξν Φ100/16atm

Υδξόκεηξα θιαληδωηά Φ100/16 atm

Φινηεξνβάλα Φ100/10atm

Δηθιείδα DN100/PN16

Δηθιείδα DN100/PN25

Εμάξκωζε DN100/PN25

Εμάξκωζε DN100/PN16

Δικλείδερ Φ100/25atm

ΦΡΕΑΣΘΑ ΠΘΕΖΟΘΡΑΤ΢ΕΩ΢

Ονομαζία Φπεαηίος Πποκαη θπεάηια
Δικλείδερ 

Φ100/16atm



8. Διάνοιξη οπών

Καηά ηην διέλεςζη ηος αγωγού από ηεσνικά και ζηιρ δεξαμενέρ,θα σπειαζηούν

να διανοισηούν οπέρ ζε ζκςπόδεμα

Γεξαμενή Πολςλόθος 1 ηεμ

Γεξαμενή Λςκοζηάνηρ 1 ηεμ

Γιέλεςζη αγωγού από ςθιζηάμενα ηεσνικά 4 ηεμ

6 ηεμ

9. ΢ώμαηα αγκςπώζεων 

΢κσρόδεμα C12/15

20ηεκ*(0,5*0,6+0,4*1,3+0,2*1,3/2)*0,7 13,30 m
3

Οπλιζμός αγκσρώζεων

40*m
3
ζθπξoδέκαηνο 532,00 kg

Ξσλόησποι

20ηεκ*1,8*0,7*2 50,40 m
2

ΣΥΝΟΛΟ  :
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